檔號: 保存年限:

臺中市豐原區公所 函

地址: 42082臺中市豐原區市政路2號

承辦人:課員 林吟品 電話:04-25222106#298 傳真:04-25120138

電子信箱: wendy1010@taichung.gov.tw

受文者:臺中市政府教育局

發文日期:中華民國110年1月4日

發文字號:中市豐民字第1090036284號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限:

附件:

主旨:本區豐西里辦公處自即日起遷移至臺中市豐原區豐西里14 鄰忠孝街79巷40號,請協助轉知所屬周知,請查照。

說明:

- 一、依據臺中市豐原區豐西里辦公處109年12月30日豐區豐西里 字第1090327號函辦理。
- 二、原提報里辦公處地點因故遷移至里長宅辦公,更換後新址 為臺中市豐原區豐西里14鄰忠孝街79巷40號。

正本:立法委員江啟臣服務處、陳清龍議員服務處、張瀞分議員服務處、謝志忠議員服務處、陳本添議員服務處、王朝坤議員服務處、臺中市政府一級機關、臺中市各區公所(臺中市豐原區公所除外)、本區各里辦公處(豐西里辦公處除外)、臺中市豐原區富春國民小學、臺中市立豐原國民中學

副本:臺中市豐原區豐西里辦公處、本所區長室、主任秘書室、各課室

電2021/01/04文交 15:44 章

第1頁,共1頁